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BayernDSL-Kunden erhalten in Zukunft noch mehr Leistung

Mit Wirkung zum 1. Mai 2014 hat das saarländische Telekommunikationsunternehmen inexio den bayerischen Anbieter
p2 systems übernommen. Damit stärkt das saarländische Unternehmen seine Präsenz auf dem bayerischen Markt und
forciert den weiteren Breitbandausbau in den Regionen Oberbayern, Oberpfalz, Niederbayern sowie Mittel- und
Unterfranken.

Die bisher inhabergeführte p2 systems hat in den letzten Jahren rund 350 Ortslagen mit Breitband ausgebaut und mehr
als 5.000 Kunden für BayernDSL gewinnen können. Die Telekommunikationsexperten von inexio gehen davon aus, dass
in den bereits erschlossenen Gebieten kurzfristig ein Potential von noch einmal rund 5.000 Kunden zu heben ist. Mit der
vereinten Vertriebskraft gilt es, dieses Ziel zu erreichen. Hinzu kommt die strategische Bedeutung der Infrastruktur der
Oberbayern für den weiteren Wachstumskurs des Unternehmens in Bayern: „Im letzten Jahr haben wir mit der
Übernahme der Infrastruktur der RiesSoft Multimedia GmbH und strategischen Zukäufen einzelner Strecken den ersten
Schritt auf den bayerischen Telekommunikationsmarkt unternommen“, erklärt Thorsten Klein, persönlich haftender
Gesellschafter von inexio.

„Mit der Übernahme der p2 systems geben wir diesen Aktivitäten zusätzlichen Schub und werden unseren
Infrastrukturausbau im Freistaat weiter forcieren.“ Dabei baut inexio ebenso wie bisher die p2 systems gezielt in bisher
unterversorgten Regionen eigene Glasfaserinfrastruktur auf, die den Kunden nachhaltige, leistungsstarke Verbindungen
sicherstellen. „Die Übernahme durch inexio versetzt uns in die Lage, im hart umkämpften Telekommunikationsmarkt
weiter zu wachsen“, erläutert René Meyer. „Das wäre in unserer bisherigen Größe schwieriger geworden. Mit der Kraft
und dem Know-how von inexio können wir mit unserer engagierten Mannschaft vor Ort jetzt weiter mit Hochdruck
arbeiten.“

In den nächsten Monaten steht nun die Migration der Kunden in die bestehenden Systeme auf der Tagesordnung. Die
BayernDSL-Kunden von p2 systems profitieren durch noch einmal erhöhte Bandbreiten von der Übernahme. Ihnen
stehen in Zukunft bis zu DSL 100.000 zur Verfügung.

Durch die Übernahme von p2 systems wächst die Mitarbeiterzahl von inexio auf rund 160 Personen. Der Standort in
Kinding wird beibehalten und zum Vertriebs- und Technikstützpunkt von inexio in Bayern ausgebaut. René Meyer wird
regional in Bayern den Vertrieb, Heiko Petschl den Betrieb verantworten.
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Portrait

Über inexio:

Seit ihrer Gründung im Jahr 2007 hat die inexio KGaA eine eigene Telekommunikations-Infrastruktur mit mehr als
5.000 Kilometer modernstem Glasfaserkabel errichtet. Zudem stehen den Kunden vier unternehmenseigene
Rechenzentren in Saarlouis, Saarbrücken und zwei in Kaiserslautern zur Verfügung. Gemeinsam mit dem
Rechenzentrum in Luxemburg und dem redundanten Backbone zu den beiden Internetknoten in Frankfurt und
Luxemburg bringen sie den Kunden sowohl Sicherheit als auch höchste Leistung.

Mehr als 1.000 gewerbliche Kunden – vom Konzern bis hin zum Mittelstand – vertrauen auf das leistungsfähige Angebot
von inexio. In vielen Städten und Gemeinden – und auch im ländlichen Bereich – betreibt inexio eigene City-Netze bzw.
schließt die Ortschaften mit Breitbandanschlüssen an. Mit der Produktfamilie QUiX ist hierbei ein eigenständiges
Angebot für private Endkunden entstanden.

Das Portfolio von inexio wird abgerundet durch die komplette Bandbreite der IT-Dienste, von der Konzeption über den
Aufbau bis hin zum Betrieb von IT- und Internet-Lösungen. Kunden erhalten damit Service aus einer Hand.

David Zimmer, Gründer und einer der persönlich haftenden Gesellschafter von inexio, ist 2012 Entrepreneur des Jahres
in der Kategorie Start-up, nachdem er bereits in den Jahren zuvor das Finale erreichte. 2009 und 2010 gewann inexio den
Deloitte Fast 50 in der Kategorie Rising Star, 2012 mit weitem Abstand bei den "erwachsenen Unternehmen". Bereits
2009 zeichnete Euler Hermes die transparente Finanzkommunikation des Unternehmens aus. inexio beschäftigt
inzwischen rund 160 Mitarbeiter.
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